

崇川24个老旧小区下月改造

涉及5个街道的191幢居民住宅楼

晚报讯 昨天,崇川区召开高质量项目观摩推进会。记者从会上获悉,今年该区的老旧小区改造项目稳步推进,目前,违建帮拆协议签约率达90%以上,强弱电、给水、路灯、燃气等配套改造施工图已完成,将于4月全面开工。

今年共将实施24个老旧小区改造项目,建筑面积约47万平方米,居民住宅楼191幢、5142户,涉及钟秀、城东、虹桥、和平桥、新城桥等5个街道。在改造内容上,除了违建拆除、路面维修、雨污分流、管

线入地、景观建设等,还将因地制宜同步规划建设新能源汽车充电桩、垃圾分类点、机动车停车位、电动自行车集中充电设施、智慧监控等设施,改造后将新增非机动车停车位1432个,机动车停车位985个。同时,同步推进美丽街区、宜居社区改造建设,打造10条“最美回家路”。传承历史文化,打造街区活力空间,让长街巷巷品质与老旧小区改造成果相得益彰。建设板桥南村河边绿地、濠西休闲廊道等“乐享园林”项目,推进城市“三生”融合。关

注“一老一小”,构建养老、托育、助餐等“15分钟便民生活圈”,打造更多“完整社区”。

从2020年起,崇川区聚焦城市更新,启动老旧小区改造,计划5年内改造251个老旧小区,面积1080万平方米,涉及13.13万户。截至去年年底,全区累计改造完成154个老旧小区、850万平方米。其中,南川园片区入选国家级“完整社区”建设试点,易家桥壹号院、学田苑等12个小区获评省级宜居示范居住区。

记者陈静



打卡花海

昨天,市民在滨江花海拍照打卡。随着气温回升,滨江花海的油菜花景观带进入了最佳观赏期。

记者徐培钦

缅怀、致敬、追思英雄

市见义勇为基金会开展清明祭奠活动

晚报讯 清明将至,昨天上午,市见义勇为基金会、如皋市见义勇为基金会在如皋烈士陵园举行祭奠仪式,缅怀见义勇为英烈,致敬见义勇为英雄。

苍松掩映,庄严肃穆。烈士纪念碑前,市、县两级见义勇为基金会、公安民警、学生、英烈家属代表等敬献花圈,肃立默哀,追思为见义勇为事业作出贡献的英烈,表达无限敬仰和缅怀之情。在烈士纪念馆,全体人员重温了见义勇为英烈的英雄事迹。

1994年,如皋市胜利乡突发一起故意杀人案,联防队长环加林在与歹徒搏斗过程中被尖刀猛刺左胸,心脏破裂,不幸牺牲,年仅39岁。如今,环加林长

眠于如皋烈士陵园,两级见义勇为基金会领导一同来到他的墓前,献上鲜花,表达敬意。

热血铸丰碑,英魂垂青史。历年来,我市共有38人因见义勇为牺牲,其中17人被批准为革命烈士,他们面对犯罪分子,大义凛然、扶正祛邪,面对灾害事故,临危不惧、救死扶伤,用鲜血和生命谱写了可歌可泣的壮丽诗篇。红色沃土如皋,是南通地区涌现见义勇为英烈最多的县(市、区),滋养了环加林、凌伯留、周映山、沈锡林等9名见义勇为英烈。

昨天,市见义勇为基金会在如皋市公安局举行见义勇为英烈家属座谈会,与如皋见义勇为英烈家属代表面对面交

流,了解他们的工作生活情况、有无实际困难,传递组织关爱。“这些年来,各级部门给予我们一家无微不至的关怀,逢年过节上门慰问,每年为母亲免费体检。”如皋见义勇为牺牲人员周映山的儿子周春龙动情地说。1998年,周映山在与盗窃路边电话电缆线嫌疑人搏斗中,被凶狠的嫌疑人卡住脖子,摁入水中,残忍杀害。周映山牺牲后,党和政府一直牵挂着他的家庭。在组织的关心下,儿子周春龙成为柴湾派出所一名辅警,如今与84岁的母亲一同生活,老人身体状况良好。

座谈会上,市见义勇为基金会向见义勇为英烈家属送上慰问金。市见义勇为基金会副理事长吴忠灿表示,举行追忆祭奠、座谈慰问活动,旨在缅怀见义勇为英烈事迹、弘扬烈士崇高精神,希望全社会学习他们身上闪耀的高贵品质,把胸怀祖国、心系社会、关爱他人的精神追求自觉融入工作生活中,把自强不息、助人为乐、扶危济困的中华美德体现在日常行动上,推动形成见义勇为、见义智为、见义众为的浓厚氛围。

记者张亮



缅怀现场。记者张亮

8页篇幅展现自然风光
《中国国家地理》重磅推介启东



杂志内页。

晚报讯 记者昨天获悉,《中国国家地理》杂志重磅推介启东,2024年总第761期用8页篇幅向国内外读者展现启东自然风光。

《中国国家地理》杂志创刊于1950年,由中国自然科学最高学术机构中国科学院主管、主办,杂志内容以中国地理为主,兼具世界各地不同区域的自然、人文景观和事件,并揭示其背景和奥秘。另亦涉及天文、生物、历

史和考古等领域,是国内极具权威的地理科学杂志。

据了解,今年3月,启东市人民政府与《中国国家地理》杂志社有限公司、江苏华泽控股集团有限公司签署“梦启东方 鲜动中国”战略合作框架协议。根据协议,将依托中国国家地理强品牌及资源,结合启东当地属性,以“日出江海、梦启东方”为主题,深度挖掘启东文旅核心亮点。

记者黄海

唐宋国韵 梦幻之旅 开大师生打卡“国韵奇妙夜”



国风集市。

晚报讯 28日晚,南通开放大学“‘社’享青春·国韵奇妙夜”社团展示活动在该校中远广场举行,全校400余名师生前来打卡,共赴一场活化千年的唐宋国韵梦幻之旅。

活动分为国风集市、国韵表演、互动游戏等多个环节,通过互动、变装、游戏、音乐、美食等串联特色体验,以创新方式生动诠释“国韵奇妙夜”,全校师生共赏、共品、共乐、共享。

现场灯火璀璨、人声鼎沸。在国韵表演的舞台上,同学们用轻盈的舞姿描绘春和景明的美好画面,用婉转的音符唱响中国韵味的源远流长;在集市各社团的展位上,竹编小灯笼、手绘面具、糖画体验等,尽显传统手工

艺的精致巧妙;在活动游戏区域,古诗词“飞花令”、投壶、踢毽子等传统项目吸引了大批师生前来一展身手……随处可见身穿古装的“市民”逛集市品美食,三五好友相携走过谈笑风生,不时有人拿出手机定格瞬间,通过小红书、抖音、朋友圈、B站等热门社交平台分享美好。

“此次活动不仅丰富了同学们的校园文化生活,也激发了学生对中华传统文化的热爱,感受历史脉动,厚植家国情怀。”南通开放大学团委副书记朱梦然表示,希望同学们沉浸式感受华夏文明生生不息、历久弥新的魅力,在活动中进一步增强民族自豪感和文化自信心。

记者高阳